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Statistika	respondentů

315 110 0 202 34,9	%
Počet
návštěv

Počet
dokončených

Počet
nedokončených

Pouze
zobrazení

Ce lková	úspě šnos t  
vyplnění	dotazníku

Historie	návštěv	(22.	10.	2020	–	11.	11.	2020)

08.10. 10.10. 12.10. 14.10. 16.10. 18.10. 20.10. 22.10. 24.10. 26.10. 28.10. 30.10. 01.11. 03.11. 05.11. 07.11. 09.11. 11.11. 13.11. 15.11. 17.11.0

50

100

Počet	návštěv	(315) Počet	dokončených	(110)

Celkem	návštěv Zdroje	návštěv Čas	vyplňování	dotazníku

64,7	%

35,3	%

97,3	%

15,9	%

40,7	%

33,6	%

6,2	%

Pouze	zobrazeno	(64,7	%)
Nedokončeno	(0	%)
Dokončeno	(35,3	%)

Přímý	odkaz	(97,3	%)
Neznámý	zdroj	(2,7	%)

2-5	min.	(15,9	%)
5-10	min.	(40,7	%)
10-30	min.	(33,6	%)
30-60	min.	(3,5	%)
>60	min.	(6,2	%)
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Výsledky

1.	Jakou	kapacitou	Váš	objekt	disponuje?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	109x,	nezodpovězeno	1x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	0-12 7 6,4	%

	12-15 5 4,6	%

	15-50 30 27,5	%

	50	a	více 66 60,6	%

	Poznámka 18 16,5	%

	Prostor	pro	komentář 4 3,7	%

7	(6,4%)

5	(4,6%)

30	(27,5%)

66	(60,6%)

18	(16,5%)

4	(3,7%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Poznámka
V	areálu	máme	2	budovy	-	A	pro	56	klientů,	B	pro	60	klientů
máme	v	areálu	2	ubytovací	pavilony	(kapacita	50	+	83	osob)
Máme	1	stavbu
máme	v	jednom	areálu	2	stavby	a	jednu	zcela	mimo	areál
250	klientů	a	125	zaměstnanců
1	stavba
118
brněnská	pobočka	má	3	stavby
máme	v	areálu	3	stavby
1	objekt,	rozdělen	do	tří	monobloků,	ubytovací	část,	administrativa	a	technické	zázemí	skládající	se	z	kuchyně,	prádelny,	údržby
Máme	dva	areály	každý	o	několika	stavbách
2	objekty
Celkem	100	klientů
Máme	2	objekty,	jeden	má	156	lůžek	a	druhý	40	lůžek
máme	více	objektů
naše	zařízení	má	208	klientů
54
Máme	v	areálu	3	stavby
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Prostor 	pro 	komentář 
Tři	objekty.	Budova	ubytovací	s	kancelářemi	a	budova	provozní	s	recepcí,	garáže.
naše	zařízení	Domov	se	zvláštním	režimem	je	v	samostatné	budově,	která	je	spojená	v	jednom	patře	chodbou	a	v	přízemí	s	recepcí	a	navazuje
na	LDN
Jsme	nová	služba,	aktuálně	mámě	65	klientů,	kapacita	domova	je	235	lůžek
Nejsme	ubytovací	zařízení,	ale	poskytovatel	zdravotní	péče.

2.	Indikujte	prosím	poměr	klientů	na	základě	schopností	a	orientace.
Matice,	více	možných,	zodpovězeno	110x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď 	10 	20 	30 	40 	50 	60 	70 	80 	90
100

Osoby	bez	omezení 77	(70	%)
13

(11,8	%)
10

(9,1	%)
6	(5,5	%) 1	(0,9	%) 2	(1,8	%) 0

1
(0,9	%)

0 0

Osoby	s	omezenou	schopností	pohybu	a
orientace

8	(7,3	%)
19

(17,3	%)
20

(18,2	%)
19

(17,3	%)
21

(19,1	%)
16

(14,5	%)
10

(9,1	%)
4

(3,6	%)
2

(1,8	%)
4

(3,6	%)

Osoby	neschopné	pohybu	a	orientace
16

(14,5	%)
22	(20	%)

16
(14,5	%)

18
(16,4	%)

12
(10,9	%)

7	(6,4	%)
11

(10	%)
4

(3,6	%)
2

(1,8	%)
4

(3,6	%)

10	(9,1%)

11	(10%)

16	(14,5%)

6,4%

21	(19,1%)

12	(10,9%)

5,5%

19	(17,3%)

18	(16,4%)

10	(9,1%)

20	(18,2%)

16	(14,5%)

13	(11,8%)

19	(17,3%)

22	(20%)

77	(70%)

7,3%

16	(14,5%)
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 110%

3.	Poznámka	k	otázce	č.2
Textová	odpověď,	zodpovězeno	110x,	nezodpovězeno	0x

často	se	měníci	klienti

nepřetržitý	provoz

jediný	specifický	parametr	je,	že	naše	klientky	jsou	řádové	sestry.	Tudíž	je	to	síce	sociální	služba,	no	zároveň	i	jejich	přirozený	domov.

Bez	poznámky

máme	0%	osob	bez	omezení,	časté	měnící	se	složení	klientů

83	klientů	s	pokročilou	demencí	nejčastěji	Alzheimerova	ch.,	60	%	z	nich	jsou	chodící,	ale	neorientují	se	v	čase	a	prostoru

otázka	č.2		je	bohužel	nesprávně	zařazena,	protože	neumožňuje	označení	100%	jedné	varianty	-	jako	je	u	nás

ubytování	v	jednolůžkových	a	dvoulůžkových	pokojích,	udržení	domácího	prostředí

29	uživatelů	je	ve	službě	Domov	se	zvláštním	režimem,	téměř	všichni	mají	poruchu	orientace,	zbylí	uživatelé	jsou	omezeni	v	pohybu

senioři	s	omezenou	mobilitou

měnící	se	složení	klientů

Zvláštní	režim

imobilní,	vyšší	stupně	demence,	vysoký	věk
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zhoršená	mobilita	z	důvodu	věku	a	zhoršeného	zdravotního	stavu

Většina	klientů	ve	špatném	zdravorním	stavu

plus	Domov	se	zvláštním	režimem

Obecným	požadavkem	MPSV	je	poskytování	základních	činností	v	pobytové	sociální	službě	osobám	ve	III.	a	IV.	stupni	PnP,	tedy	v	podstatě	
komplexní	péče	o	ležící	klienty.ciální	potře

Máme	klienty	trvalé

Ročně	dojde	k	obměně	1/3	klientů.

Poměr	je	proměnlivý	na	základě	změn	zdravotního	stavu.

často	měnící	se	zdravotní	stav	a	značná	fluktuace	klientů

beze	slov

3	a	4	stupeň	nemohoucnosti

Klienty	soběstační	(chůze	o	holi	či	chodítku),	klienti	na	invalidním	vozíku	nebo	schopni	pohybu	jen	na	pokoji,	a	zcela	imobilní	klienti	na	lůžku

dezorientace,	imobilita

z	kapacity	184	lůžek	je	100	lůžek	pro	klienty	s	těžkou	demencí

Vzhledem	ke	stárnutí	populace	přijímáme	stále	častěji	klienty	v	horším	zdravotním	stavu	než	před	lety.

nic	extra

církevní	zařízení	-	denní	účast	na	bohoslužbách,	častější	používání	svíček,	olejových	lampiček	apod.

?

dezorientace	ve	více	oblastech

klienti	imobilní	-	na	vozíku,	s	chodítkem,	vysoký	věk

klienti	se	sníženou	soběstačností	a	omezenou	svéprávností

Osoby	s	potřebnou	péčí

nevím

zvláštní	režim	i	často	měnící	se	složení	klientů	(1/3	-	1/4	ročně)

Většina	klientů	s	velkou	mírou	podpory

Složení	klientů	se	mění

I	některé	osoby	se	schopnstí	pohybu	mají	omezenou	orientaci

speciální	režim,	převážně	klienti	s	demencí

nevyhovující	prostory

vysoký	podíl	plně	imobilních	osob,	osoby	s	demencí

domov	se	zvláštním	režimem	s	doprovozením	až	do	uplného	konce	života

Často	se	měnící	složení	klientů

Vzhledem	k	charakteru	odlehčovací	služby	se	složení	klientů	často	mění

speciální	režim,	mění	se	složení	klientů	dle	aktuální	situace,	mění	se	i	jejich	počet	v	rozemezí	120-145	klientů.

Klientů	bez	omezeni	je	ve	skutečnosti	0,	správně	je	20%s	částečně	a	80%	úplným	omezením.	Našimi	klienty	jsou	osoby	s	demencí	většinou	v	
pokročilém	stadiu.

Klienti	vysokého	seniorského	věku	se	zvyšující	se	mírou	závislosti	(imobilita)

Klienti	s	demenci

vysoká	míra	lidí	s	duševním	onemocněním

Osoby	s	omezenou	schopností	pohybu	většinou	na	invalidním	vozíku
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Casto	se	menici	slozeni	klientu

omezení	mobility	při	evakuaci	pouze	jedním	výtahem,	který	není	požární

osoby	upoutány	na	vozík,	některé	s	problémy	v	orientaci.

klienti	duševně	zdraví,	omezení	fyzicky

(2x)	domov	se	zvláštním	režimem

klienti	s	různými	formami	demence	a	Alzheimerovou	demencí

nevhodná	budova

klienti	s	různou	formou	demence,	každý	má	nějaké	omezení,	to	je	podmínka	užívání	služby

vysoký	věk

(4x)	speciální	režim

(2x)	zvláštní	režim

Služby	poskytujeme	osobám	starším	50	let	s	poruchami	paměti	(Alzeheimerova	nemoc,	různé	formy	demence),	často	jsou	velice	
dezorientovaní	a	v	průběhu	nemoci	ztrácí	veškerou	orientaci	a	často	také	schopnost	pohybu.	U	klientů	odlehčovací	služby	(kapacita	5)	dochází	k	
jejich	častému	střídání.	U	klientů	domova	se	zvláštním	režimem	(kapacita	26)	je	klientela	víceméně	stabilní,	často	však	více	dezorientovaná.

Cílová	skupina	65+,	dříve	55+.	Stav	přijímaných	klientů	se	zhoršuje.

klienti	trpí	některým	typem	demence	-	zařízení	se	zvláštním	režimem

zvláštní	režim-osoby	s	demencí,	senioři

Poměr	klientů	schopných	pohybu	a	orientace	se	v	čase	mění.

(2x)	často	se	měnící	složení	klientů

Speciální	režim	vyplývající	související	se	službami,	které	jsou	jim	poskytovány.

osoby	s	demencí

Vuzhledem	k	druhu	služby	se	nám	klienti	velice	často	mění	-	odlehčovací	služba	pobytové	formy

stálí	klienti

Velká	budova	(3	patra),	klienti	často	bloudí

Osoby	převážně	s	demencí

Hospic	Frýdek-Místek,	p.o.	jako	zdravotnické	zařízení	poskytuje	hospicovou	paliativní	péči,	celkem	27	lůžek	a	také	jako	zařízení	sociálních	
služeb	poskytuje	odlehčovací	službu	pro	8	lůžek	a	sociálně	zdravotní	služby	pro	9	lůžek.	Všechny	uvedené	služby	mají	krátkodobý	charakter	cca	
2	měsíce,	klienti	se	často	mění.

Převažují	klienti	převážně	se	středně	těžkou	demencí	a	těžkou	demencí.

stárnutí	a	zhoršování	celkového	stavu

Mění	se	v	závislosti	na	skladbě	klientů.	U	osob	bez	omezení	bych	potřebovala	dát	0,	bohužel	nelze.

Speciální	režim	-	klienti	jsou	dementní,	zmatení.	Patra	s	pokoji	jsou	uzavřena	a	je	omezen	volný	pohyb	po	budově.	Nutná	součinnost	s	EPS.

domov	se	zvláštním	režimem	a	2	domovy	pro	seniory

žádné

postupné	zhoršování	zdravotního	stavu,	orientace,	pohybu

často	se	mění	klienti

Duševní	onemocnění

většina	klientů	je	imobilní

O	osob	bez	omezení	-	pouze	zaměstnanci

Domov	pro	osoby	se	zdravotním	postižením
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chronické	duševní	onemocnění,	schizofrenie,	přeléčená	etylická	demence,	Huntigtonova	choroba

Často	se	měnící	složení	klientů.

chronicky	duševně	nemocné	uživatele	služby

speciální	režim	v	rámci	Domova	se	zvláštním	režimem	,	neslyšící,	nevidomí,	omezení	kognitivních	funkcí	z	důvodu	věku

velmi	špatný	zdravotní	stav

Jsme	Domov	se	zvláštním	režimem	a	klienti	trpí	degenerativními	poruchami	mozku	(Alzeimerova	choroba,	stařecké	a	jiné	typy	demencí)	a	
někteří	mají	další	přidružená	onemocnění	omezující	mobilitu.

nemáme	osoby	bez	omezení,	ale	dotazník	neumožňuje	zadat	počet	"0",jinak	by	byl	poměr	60:40

Zhoršující	se	zdravotní	stav

Osob	bez	omezení	máme	0%.	Všichni	naši	klienti	mají	Alzheimerovou	chorobu	nebo	některý	typ	demence,	tudíž	je	u	všech	narušena	orientace.

Osoby	s	mentální	poruchou

klienti	vyžadující	pomoc	druhé	osoby

osoby	se	ZP

složení	klientů	je	přibližně	stejné,	spíše	se	zdravotní	stav	zhoršuje	a	i	noví	klienti	jsou	nyní	spíše	imobilní	nebo	s	velmi	omezenou	mobilitou

domov	pro	seniory	80	klientů,	domov	se	zvláštním	režimem	128

Vysoký	věk,	zhoršování	pohybových	schopností,	demence,...

krátkodobé	pobyty

Z	celkového	počtu	120	klientů	máme	99	ve	zvláštním	režimu-klinety	s	demencí
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4.	Jakou	sociální	službu	provozujete?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	108x,	nezodpovězeno	2x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	Domov	pro	seniory 68 63,0	%

	Domov	se	zvláštním	režimem 49 45,4	%

	Alzheimer	centrum 4 3,7	%

	Rezidenční	bydlení 0 0	%

	Odlehčovací	pobytová	služba 21 19,4	%

	Týdenní	stacionář 1 0,9	%

	Dům	sociálních	služeb 1 0,9	%

	Jiná... 14 13,0	%

	Prostor	pro	komentář 2 1,9	%

68	(63,0%)

49	(45,4%)

4	(3,7%)

0%

21	(19,4%)

1	(0,9%)

1	(0,9%)

14	(13,0%)

2	(1,9%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

J iná. . .  
Domov	pro	osoby	se	zdravotním	postižením,	chráněné	bydlení
Alzheimer	poradna	Vysočina
(3x)	Domov	pro	osoby	se	zdravotním	postižením
(2x)	Pečovatelská	služba
domov	pro	osoby	se	zdravotním	postižením
Dům	s	pečovatelskou	službou	-	ne	všichni	obyvatelé	jsou	uživatele	SoSl
§52	zák.	o	soc.	službách.;	hospicová	péče
Hospicová	paliativní	péče,	Sociálně	zdravotní	služby
Domov	pro	osoby	se	zdravotním	postižením	a	denní	stacionář
Zdravotnické	zařízení	s	LDN	a	s	rehabilitačními	a	sociálními	lůžky.
Chráněné	bydlení,	domov	pro	osoby	se	ZP
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Prostor 	pro 	komentář 
Pro	osoby	s	demencí
Klienti	od	27	let	ale	i	85	+.	Průměrný	věk	59	let,	muži	i	ženy.

5.	O	jaký	objekt	se	jedná?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	106x,	nezodpovězeno	4x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	Historická	budova	(před	rokem	1977) 52 49,1	%

	Stavba	do	roku	2010 35 33,0	%

	Novostavba	po	roce	2010 18 17,0	%

	Chráněná	památka 5 4,7	%

	Přibližný	rok	uvdení	do	provozu	(ve	funkci	ubytování	pro	seniory) 43 40,6	%

	Prostor	pro	komentář 25 23,6	%

52	(49,1%)

35	(33,0%)

18	(17,0%)

5	(4,7%)

43	(40,6%)

25	(23,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Př ib l iž ný 	r ok 	uvdení	do 	provozu 	( ve 	funkci	uby tování	pro 	senior y )              
1938
1993
(2x)	1959
1977
(2x)	1995
2012
2005
(2x)	1994
(2x)	1950
2013
(3x)	1990
1992
2003
2017	(po	rekonstrukci)
(2x)	1998
(3x)	2015
1956
2017
Panelový	dům	že	78	roku
2000
2018
2011
1963
2020
(2x)	2014
1975
2019
1997
Rekonstrukce	stávajících	budov,	a	novostavba	(stacionář),uvedeno	do	provozu	2020.
červenec	2012,	po	celkové	rekonstrukci
1960
1999
1985
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Prostor 	pro 	komentář 
2017	ukončena	komplexní	rekonstrukce
Kompletní	rekonstrukce	budovy	A	z	roku	1926	a	přístavba	budovy	B
Jedná	se	o	kompletně	zrekonstruovanou	budovu	v	roce	2009	(jednalo	se	o	budovu	po	armádě).e	o
Jedna	budova	je	z	r.1898	(opravená),	jedna	asi	z	r.1976,	jedna	nová	z	r.	2019
jsme	na	okraji	památkové	zóny	(v	našem	sousedství	je	památka	UNESCO)
původní	stavba	po	rekonstrukci	+	novostavba	/	přístavba
soubor	3	propojených	budov	(generální	rekonstrukce	2014-2015)
areál	tvoří	6	propojených	budov,	5	starých,	1	nová
Jedná	se	o	prvorepublikovou	vilu	zrekonstruovanou	pro	provoz	služby	se	zachováním	původní	architektury
dispozičně	složité	objekty	z	1900
Bydlíme	tu	3	měsíce	(přestěhování	z	historické	vily	z	roku	1925)
rekonstrukce	v	roce	2006
Přestavěná	původní	budova
Jedná	se	o	historickou	budovu	školy	uzpůsobenou	pro	tyto	služby	dle	možností	budovy.	V	roce	2016	se	přistavělo	1	patro	a	evakuační	výtah.
Historická	budova	zámku.
rekolaudace	2020
Ubytovací	objekt	v	bývalých	kasárnách,	prošel	kompletní	rekonstrukcí,	zkolaudován	podzim	2019
Jedná	se	o	budovu	bývalých	kasáren,	která	je	v	gesci	města	a	my	jsme	v	jejím	nájmu.
Příští	rok	budou	budovy	demolovány	a	nahrazeny	novými
Kolaudace	13.	8.	2010.
nejsem	si	jistá.
Pokoje	20	pokojů	jednolůžkových,	ostatní	maximálně	dvoulůžkové
V	předešlých	letech	fungovala	budova	jako	LDN.
Druhý	objekt	pro	40	osob	je	asi	z	roku	1934
většina	je	nově	zrekonstruovaná

6.	Používáte	systém	detekce	a	signalizace	požáru?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	110x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	Ne 18 16,4	%

	Ano	-	máme	celoobjektový	systém 66 60	%

	Ano	-	máme	lokální	systém 25 22,7	%

	Ano	-	máme	rozhlas	s	nuceným	poslechem 9 8,2	%

	Prostor	pro	komentář 16 14,5	%

18	(16,4%)

66	(60%)

25	(22,7%)

9	(8,2%)

16	(14,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Požární	čidla	naprosto	ve	všech	pokojích,	chodbách,	skladech,	kuchyni,	kancelářích	atd.
Při	částečné	rekonstrukci	budovy	v	roce	2016	(nutná	re-kolaudace	ve	II.	NP)	byl	v	celé	budově	instalována	čidla	+	EPS.
V	nové	budově	jde	hlášení	na	centrální	pult,	v	druhé	EPS	pro	celý	objekt,	v	třetí	nic
nevím
(2x)	EPS
Není	napojen	na	HZS
každý	Domov	má	svůj	jeden	centrální	EZS	-	DpS,	DzR
Nejsem	si	jistá	pojmem	celoobjektovy	a	lokální,	máme	požární	čidla	v	kuchyních,	u	plynových	kotlů,	vše	centrálně	napojeno	na	agenturu.	vše
Připravujeme	realizace	EPS.	Bude	realizováno	letos
systém	navazuje	na	signalizaci	požáru	v	LDN,	společná	ústředna
pouze	v	rekonstruovaných	částech	objektu
EPS,	nejsme	zatím	napojeni	na	hasičský	dohled,
Používáme	běžné	hlásiče	požáru	instalované	na	stropě	pokojů.
Máme	na	obou	odděleních	umístěny	stropní	hlásiče.
Autonomní	hlásiče	kouře	jsou	umístěny	na	pokojích	klientů	,chodbě	a	v	kuchyni.

7.	Proběhla	v	nejbližší	době	rekonstrukce	zařízení	vyhlášení	požárního	poplachu?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	107x,	nezodpovězeno	3x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	Ne	-	novostavba 14 13,1	%

	Ne 40 37,4	%

	Ano	-	výměna	kompletního	systému 21 19,6	%

	Ano	-	částečná	obměna 30 28,0	%

	Popis	změn	(např.	výměna	čidel,	výměna	ústředny,	rozšíření	systému) 25 23,4	%

14	(13,1%)

40	(37,4%)

21	(19,6%)

30	(28,0%)

25	(23,4%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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(2x)	výměna	čidel
Uvedeno	v	odpovědi	č.	6	-	rok	nové	instalace,	před	tím	v	budově	nebylo	(čidla,	systém	EPS	s	vyvedením	skříňky	v	sesterně	(přítomnost
personálu:	24/7).
výměna	a	doplnění	čidel,	úprava	ústředny
Výměna	vzduchotechniky	v	ubytovací	části.	Domov	je	12.	podlažní	budova
2017	-	kompletně	nový	systém	v	rámci	rekonstrukce	budovy	a	přístavby
Výměna	ústředny,	rozšíření	čidel
jeden	systém	je	starý	cca	15	let,	ale	pod	revizí,	servisem,	plně	funkční,	v	druhém	domově	je	tentýž	ale	instalovaný	2020	na	základě	požáru	ve
Vejprtec
Systém	je	komplet	nový	od	rekonstrukce	2015
Výměna	čidel
Rozšíření	systému	do	celé	budovy	(čidla,	hlásiče	apod.,	central-stop,	total-stop	a	napojení	na	evakuační	výtah).
Instalace	jednoduchých	požárních	hlásičů	-	detekce	kouře.
nově	instalovaná	ústředna,	včetně	automatického	odblokování	dveří	v	případě	požárního	poplachu
Výměna	ústředny
Systém	PBZ	je	z	roku	2010,	průběžně	jsou	měněny	vadné	detektory.	V	roce	2017	bylo	provedeno	rozšíření	PBZ	o	magnety	na	požárních	dveřích
CHÚC.
nahrazení	jednokanálového	radiového	přenosu	za	dvoukanálový
Systém	je	nový,	nešlo	o	výměnu.
změny	podle	nového	PBŘ
je	dva	roky	starý,	pravidelná	kontrola	čidel
pravidelné	revize	elektronického	požárního	systému
průběžně	kontrolujeme	a	obměňujeme	kouřová	čidla.
Jedná	se	o	doplění	původního	systému,	který	nezahrnoval	pokoje	klientů,	ale	jen	prostory,	kde	je	velké	množství	hořlavých	látek	jako
sklady(knihovna)
výměna	detektorů	kouře
výměna	některých	čidel
Změna	přenosu	na	PCO
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8.	Jaký	způsob	vyhlášení	požárního	poplachu	používáte?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	107x,	nezodpovězeno	3x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	Verbální	zvolání	"HOŘÍ!" 55 51,4	%

	Evakuační	rozhlas 32 29,9	%

	Siréna 39 36,4	%

	Tichý	alarm	(personál	má	informaci	a	postupně	v	klidu	začne	evakuaci	klientů) 24 22,4	%

	Jiná... 8 7,5	%

	Prostor	pro	komentář 12 11,2	%

55	(51,4%)

32	(29,9%)

39	(36,4%)

24	(22,4%)

8	(7,5%)

12	(11,2%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

J iná. . .  
systém	EPS
EZS	+	Hoří...
Zvon	na	chodbě
Signalizace	kouřových	čidel.	Evakuace	je	řízena	centrálně	hasiči	společně	s	domem	zvláštního	určení.
zvukový	signál	hlásičů	požáru
Zvukový	signál	zvoncem.
zvukový	signál
EPS

Prostor 	pro 	komentář 
Je	možnost	sirénu	zneaktivnit	a	nechat	tichý	alarm
Rozhlas	není	evakuační,	máme	k	dispozici	"multifunkční"	rozhlasové	zařízení,	které	má	vestavěné	tento	prvek.
V	každé	budově	jinak
EPS	(spustí,	signalizuje	místo,	uzavírají	se	požární	uzávěry,	startuje	agergát,	výtahy	sjíždí	do	evakuačního	režimu
Čidla	v	prostoru	bez	stálé	přítomnosti	personálu	spustí	sirénu	i	tichý	alarm	celého	systému.
vzhledem	ke	skladbě	klientů	je	evakuační	rozhlas	a	siréna	nevhodný	způsob	vyhlášení	poplachu
Klienti	obvykle	a	sirénu	nereagují.	Pracovníci	v	případě	potřeby	zahajují	evakuaci.
Ruční	vyhlášení	požárního	polachu	je	pomocí	tlačítek	EPS.
jsme	před	instalací	EPS
DLE	ZAŘÍZENÍ,	SLOVNÍ,	SIRÉNA	I	ROZHLAS
Vzhledem	k	cílové	skupině	jsme	evakuaci	nikdy	nezkoušeli.
Je	tam	i	akustický	signál	pro	personál.	Osobně	nejsem	zastáncem	sirén	-	panika	je	hrozná	věc.
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9.	Je	způsob	vyhlášení	požárního	poplachu	stejný	pro	zaměstnance	i	pro	klienty?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	107x,	nezodpovězeno	3x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	Ano 79 73,8	%

	Ne	-	zaměstnancům	je	podána	interní	hláška	a	pověřená	osoba	začne	postupně	evakuovat	klienty 29 27,1	%

	Jiná... 2 1,9	%

	Prostor	pro	komentář 5 4,7	%

79	(73,8%)

29	(27,1%)

2	(1,9%)

5	(4,7%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

J iná. . .  
nevím
Všichni	zaměstnanci	se	podílejí	na	evakuaci	osob	do	vyhrazeného	prostoru	mimo	objekt

Prostor 	pro 	komentář 
S	ohledem	na	nepřetržitý	provoz	je	personál	instruován	pro	případ	vyhlášení	"požárního	poplachu".
Existuje	i	schéma	evakuace
Ale	prakticky	vzhledem	k	osobám	s	demencí	je	to	informace	spíše	pro	personál,	klient	ji	nerozumí
V	podstatě	stejná	-	siréna,	pracovníci	jsou	ovšem	navíc	interně	instruováni	o	nutnosti	evakuace.
Minimální	část	klientů	je	hluchá	a	slepá	v	kombinaci	s	duševním	onemocněním.
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10.	V	případě	vyhlášení	požárního	poplachu	akustickou	signalizací	využíváte?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	103x,	nezodpovězeno	7x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	Evakuační	hlášky 37 35,9	%

	Tónu	sirény 46 44,7	%

	Střídání	sirény	a	hlášky 16 15,5	%

	Jiný	specifický	způsob 10 9,7	%

	Prostor	pro	komentář 6 5,8	%

37	(35,9%)

46	(44,7%)

16	(15,5%)

10	(9,7%)

6	(5,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

J iný 	spe cif ický 	z působ     
Telefonicky	podána	informace	do	každého	oddělení	a	následná	evakuace
Volání	a	rozhlas
EPS
Zvonění
ne	-	došlo	by	ke	zmatku,	tito	klienti	se	nejsou	schopni	zorientovat
amplion
volání
kovová	tyč
Pouze	zazvonění	na	zvonec	a	jedno	zvolání	hoří.	Poté	začne	personál	postupně	evakuaci.
zvuk/tón	PO	ústředny

Prostor 	pro 	komentář 
Podrobněji	uvedeno	v	odpovědi	č.	8.	Jedná	se	o	"táhlý"	tón	sirénu.
V	každé	budově	jinak
nevyužíváme
před	instalací	EPS
Nerozumím	všem	termínům	v	této	otázce,	proto	nejsem	schopna	odpovědět.
Snaha	je	o	vyhlášení	co	"	nejlokálnější"	,	máme	2	spojené	budovy.	Lze	použít	vyhlášení	pomocí	intercomu	na	jednotlivé	pokoje	či	oddělení.

11.	Používáte-li	textovou	hlášku.	Jak	zní	její	obsah?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	44x,	nezodpovězeno	66x

byla	zahájena	evakuace.	Dbejte	prosím	pokynů	obsluhy
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(6x)	Hoří

již	nevím

Pozor	pozor	mimořádné	hlášení,	požární	poplach.	Opusťte	budovu.

(7x)	hoří

V	klidu	opuste	budovu

vyhlášen	požární	poplach

(4x)	ne

Byl	vyhlášen	požární	poplach,	opusťte	budovu

Předmluvený	text...

Byl	vyhlášen	požární	poplach

místo	spuštění	signalizace

Došlo	k	požáru	opusťte	objekt

Toto	je	vyhlášení	požáru,	opusťte	prostor

textovka	vedoucímu	služby	a	řediteli	+	hlášení	v	budově

Hlášení	samotných	zaměstnanců	s	pokyny

Vyčkejte	příchodu	personálu.

požár,	evakuujeme	-	v	klidu

Přesně	nevím,	je	to	předdefinované	hlášení,	něco	v	tom	smyslu	jako	zahajte	evakuaci.

HOŘÍ

Pozor,	byl	vyhlášen	požární	poplach!

Zahajte	evakuaci!	(ve	více	jazykových	mutacích	-	angličtina,	čeština)

Hoří	-		a	kde

Evakuace

Opusttě	budovu

Hoří.

Text	na	displei	PO	ústředny

z	důvodu	evakuace	prosím	opusťte	budovu

Pořár	...	v	daném	objektu	v	mobilu

Nevím
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12.	Kdo	se	u	Vás	podílí	na	výběru	vhodného	způsob	vyhlášení	požárního	poplachu?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	106x,	nezodpovězeno	4x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	Já,	jako	provozovatel 35 33,0	%

	Preventista	požární	ochrany 31 29,2	%

	Odborně	způsobilá	osoba	v	požární	ochraně 64 60,4	%

	Projektant	požární	bezpečnosti 26 24,5	%

	Montážní	firma 9 8,5	%

	Jiná... 5 4,7	%

	Prostor	pro	komentář 3 2,8	%

35	(33,0%)

31	(29,2%)

64	(60,4%)

26	(24,5%)

9	(8,5%)

5	(4,7%)

3	(2,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

J iná. . .  
Zřizovatel	krajský	úřad
vedoucí	správy	majetku	a	stavební	ing.	v	jedné	osobě
dodáno	s	budovou
Údržba
Probíhají	kontroly	s	hasiči	co	se	týče,	přístupu	k	objektu,	únikovým	cestám,	atd.

Prostor 	pro 	komentář 
spolupodílí	se	vlastník	budovy	(služba	je	v	nájmu)
Musíme	být	schopni	do	30	minut	dostat	všechny	klienty	mimo	objekt.
Myslím,	že	by	to	měl	být	pan	"Zdravý	Rozum".	Je	tady	24	hod	služba,	vyhlášení	dle	situace.	Umím	si	ale	představit,	že	sirénu	bude	stejně	slyšet.
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13.	Podíleli	jste	se	na	volbě	způsobu	vyhlašování	požárního	poplachu.	Co	bylo
směrodatné	pro	výběr	systému?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	106x,	nezodpovězeno	4x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	Vlastní	zkušenost/úsudek 12 11,3	%

	Doporučení	odborníka	v	požární	ochraně 85 80,2	%

	Doporučení	montážní	firmy 11 10,4	%

	Jiná... 15 14,2	%

	Poznámka 6 5,7	%

12	(11,3%)

85	(80,2%)

11	(10,4%)

15	(14,2%)

6	(5,7%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

J iná. . .  
Možnosti	objektu
zabudován	při	výstavbě	objektu	v	roce	2007	-	kolaudace
Zaběhlá	praxe	s	plánovanou	změnou
nevím
Nejsme	vlastníkem	budovy
Částečně	všechny	možnosti.	Aplikovala	jsem	doporučení	odborníka	a	své	zkušenosti	s	klienty.	Především	co	se	týká	sirény.
dodáno	s	budovou
navrženo	projektantem
Nepodíleli.
doposud	nezavedený	jiný	systém.	Bylo	potřeba	rychle	zřídit	nějaké	vyhlašování	požárního	poplachu.
(2x)	ne
složení	klientů,	vzhledem	k	zdravotnímu	stavu
PROJEKTANT	PBŘ
Finančních	možností	samozřejmě	s	ohledem	na	strukturu	obyvatel

Poznámka
Instalace	EPS	byla	v	gesci	zřizovatele	-	města	Mikulov.
Mohli	jsme	jen	mírně	připomínkovat
preventista	požární	ochrany
Bylo	řešeno	před	mým	příchodem	do	společnosti
PBŘ	bylo	součástí	projektu	stavby
Používáme	evakuační	podložky,	evakuační	výtah,	náhradní	zdroj	elektriky	pro	chod	výtahu,	zdvojené	schodiště,	prostory	oddělené
protipožárními	dveřmi,
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14.	Jaký	je	pro	Vás	ideální	zvuk	pro	vyhlášení	požárního	poplachu?	Případně,	jaký
tón	používáte?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	110x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	Tón	č.1 20 18,2	%

	Tón	č.2 17 15,5	%

	Tón	č.3 23 20,9	%

	Tón	č.4 4 3,6	%

	Tón	č.5 12 10,9	%

	Tón	č.6 1 0,9	%

	Tón	č.7 22 20	%

	Tón	č.8 5 4,5	%

	Tón	č.9 2 1,8	%

	Tón	č.10 0 0	%

	Tón	č.11 3 2,7	%

	Prostor	pro	komentář 16 14,5	%

20	(18,2%)

17	(15,5%)

23	(20,9%)

4	(3,6%)

12	(10,9%)

1	(0,9%)

22	(20%)

5	(4,5%)

2	(1,8%)

0%

3	(2,7%)

16	(14,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Bez	komentáře.
máme	č.	3
nemám	zvuk
Nejvhodnější	je	5
nevybrala	bych	si	ani	jednu,	jsou	hodně	podobné	stavu	sirény	z	RZS	nebo	jsou	dost	tvrdé	-	pro	klienty	trpící	demencí	či	alzheimerem	nejsou
vhodné.
Způsob	vyhlašování	poplachu	je	stanoven	"Požárními	poplachovými	směrnicemi	",	Pokyny	pro	činnost	preventivní	požární	hlídky	-	část	"Při
vzniku	požáru"
jakýkoliv	toń	na	který	klienti	nejsou	zvyklí	vyvolá	jejich	neklid	a	zmatek
nemohu	posoudit,	nemám	na	počítači	nainstalované	reproduktory
klasická	čistá	kvarta
nemohu	posoudit,	nemám	zvuk	v	PC
Nejsem	si	jistá,	zda	dobře	slyší	osoby	s	postižením	sluchu.
Vzhledem	ke	klientům	musí	být	zvukový	tón	v	rychlém	sledu	s	evakuací	osob.
NENÍ	SLYŠET
Máme	mluvené	slovo,	vzhledem	k	věku	našich	klientů	je	siréna	nevhodná,	obrovské	leknutí,	proto	je	mluvené	slovo	po	jemném	náznaku	zvuku.
zvuk	nefunguje,nemohu	vybrat
Přijde	mi,	že	tóny	5	a	7	připomínají	"hasičskou	tercii"	a	nejsou	agresivní.

15.	Prostor	pro	Váš	komentář	k	požární	bezpečnosti	objektu,	který	provozujete.
Textová	odpověď,	zodpovězeno	45x,	nezodpovězeno	65x

Používáme	EPS	napojený	na	PCO.

V	obecné	rovině	je	největším	nebezpečím	při	větším	požáru	panika	a	nedostatek	personálu	k	rychlé	evakuaci	imobilních	
obyvatelv.voltr@ddnachod.cz

Věřím,	doufám	a	přeji	si,	aby	nikdy	nehořelo!!!

domov.zatisi@email.cz

Domov	je	po		realizaci	nové	celkové	EPS.	Nejtěžší	bylo	přivyknout	personál	na	změnu	systému	hlášení	požárního	poplachu

beze	slov

V	současné	době	je	připravován	projekt	doma,	kde	bude	systém	změněn.

Nejlepší	je	podle	mého	názoru	EPS	svedená	na	pult	centrální	ochrany

vše	je	plně	vyhovující

Při	požáru	se	postupně	aktivují	tato	zařízení:	Poplach	na	šesti	panelech	v	objektu,	SMS	pověřeným	pracovníkům,	sirény	na	patrech,	zapnutí	
vzduchotechniky,	uvolnění	ovládání	rozhlasu	pro	požárníky,	vypnutí	hlavního	zdroje	elektrické	energie,	sepnutí	záložního	generátoru	
elektrického	proudu	pro	tři	evakuační	výtahy

No	je	to	mazec,	když	to	spustí	a	nedej	bůh,	aby	klient	s	hůlkou	stál	v	prostoru,	kdy	zavírají	těžké	dvoukřídlé	protipožární	dveře.

Dobré	by	bylo	řešit	problémy	evakuace	osob	neschopných	pohybu	z	nadzemních	pater	budov	v	případě	že	výtah	není	evakuační.	Pouze	
evakuační	podložky	řeší	problém	jen	částečně	a	časově	náročně.	O	Vaše	výsledky	mám	zájem.	Kontakt	:	spicka.c@domovjerabina.cz

Systém	je	funkční,	senioři	nejsou	samostatně	schopni	reagovat	na	vyhlášený	poplach,	vše	je	v	povinnosti	personálu	je	instruovat

Máme	zájem	o	výsledky	Vaší	práce,	Domov	Sluníčko,	Ostrava	-	Vítkovice

Nevyhovující	budova	pro	poskytování	sociální	služby

problém	je	velký	počet	osob,	rozsáhlé	prostory	tvořené	spousty	zákoutí,	chybí	evakuační	výtahy,	máme	na	postelích	evakuační	podložky	(to	je	
pozitivum)
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nedomyšlený	evakuační	výtah,	málo	venkovního	prostoru	k	evakuaci,	špatný	terén	-	kopec.	Schvaluji	protipožární	rolety,	ohlášení	požáru	i	
vzduchotechniku.

Domov@arreta.cz

Mám	zájem	o	výsledky.	stana.stovickova@rodina24.org

Je	velmi	složité	evakuovat	osoby	s	vysokou	mírou	závislosti.	Z	mého	pohledu	to	není	ani	možné	zachránit	všechny	životy.	Máme	v	lůžcích	
evakuační	podložky,	školíme	personál,	máme	evakuační	výtah	atd.	Ale	nejsem	si	jistá,	zda	bychom	lidské	životy	dokázali	ochránit.	Mám	na	mysli	
klienty.

Trapi	nas	falesne	poplachy

Na	pokojích	máme	instalována	kouřová	čidla.	Máme	jmenovaného	preventistu	PO	a	požární	hlídky.	Spolupracujeme	s	odborníkem	na	PO,	který	
dělá	pravidelné	kontroly	a	školení.	V	příštím	roce	chceme	absolvovat	cvičný	požární	poplach.	Kontakt:	lizakova@mussklasterec.cz

Nevim

spokojenost:	se	spolehlivostí	systému,	tón	sirény	dost	agresivní	pro	klienty	i	personál.	jkarpisek@ldn-pocatky.cz

Chybí	mi	možnost	hlášky	pro	personál	-	např.	zda	se	jedná	o	zkoušku	nebo	je	opravdu	vyhlášen	požár	v	budově.

Bezpečnost	nám	zpracovává	odborně	způsobilý	dodavatel

hlásič	požáru	-	čidla	-	citlivá

Vysoké	náklady	na	udržovaní	-	revize,	opravy.	Falešný	poplach	snadno	spustí	klient	s	demencí	promáčknutím	tlačítka.

Objekty	budou	demolovány	a	nahrazeny	novými,	s	nejvyššími	prvky	požární	ochrany.	Váš	dotazník	je	pro	mě	návodem,	že	i	výběr	tónu	sirény	je	
vhodné	uzpůsobit	klientům	tak,	abychom	je	nestresovali.	Napište	mi	pak	na:	zelek@domovbreziny.cz

Pokud	by	jste	potřeboval	něco	upřesnit,	zde	je	můj	kontakt:	j.pomykal@hospicfm.cz

Domov	pro	seniory	Senmed,	ul.	Dělnická	č.p.	109,	Meziboří	435	13.	e.mail:	A.Hlavnickova@seznam.cz

Při	vyhlášení	požárního	poplachu	je	největší	negativum	hlasitost	rozhlasu,	kdy	je	obtížné	si	předávat	informace.

nejsme	napojeni	na	stůl	PCO	v	okrese	a	to	bych	ráda

Časté	požární	poplachy	vedou	ke	ztrátě	ostražitosti	obyvatel.

sona.donutilova@igfalzheimercentrum.cz

se	zavedeným	postupem	jsme	wspokojeni

pOUŽÍVÁME	I	EPP,	prostor	pro	seniory	(chodby	apod.)	využíváme	jako	obývací	prostor	(z	důvodu	možnosti	jen	krátké	chůze	pro	seniory	a	jejich	
společného	setkávání

mám	zájem	losakova@dmagnolie.cz

Po	celou	dobu	provozu	je	střet	s	lidskými	právy	klientů,	zejména	volného	pohybu	a	ochrany	soukromí		a	jejich	bezpečností.

Budova	je	z	roku	1927,	není	jednoduché	vyhovět	požárním	předpisům.

m.sosnova@dpsvroutek.cz

autonomní	hlasič	kouře	funguje

Máme		pouze	vurčité	části	objektu	-	administrativa,	ale	chybí	u	klientů	v	DOZP,	v	ostatních	objektech	bez	problému

Máme	odborníka	se	kterým	vše	konzultujeme.

Omlouvám	se,	že	až	teď	-	starosti,	aby	se	k	nám	nedostal	COVID	+	2x	karanténa.	Výsledky	prosím	na	martin.durrer@eclipso.de.	Opatrujte	se	a	
dobře	ukončete	studium.	Po	roce	1989	jsem	učil	na	VŠ,	tak	to	prožívám	s	Vámi.	Litoval	jsem	chudáky	studenty	u	státnic...	M.	D.
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Nastavení	dotazníku

Otázek	na	stránku Všechny

Povolit	odeslat	vícekrát?

Povolit	návrat	k	předchozím	otázkám?

Zobrazovat	čísla	otázek?

Náhodné	pořadí	otázek?

Zobrazit	ukazatel	postupu?

Oznámení	o	vyplnění	dotazníku	na	e-mail?

Ochrana	heslem?

IP	omezení?
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Příloha:	dotazník

Analýza	vyhlášení	požárního	poplachu	v	ubytování	pro	seniory
Dobrý	den

jakožto	student	oboru	"Integrální	bezpečnost	 staveb",	 Fakulty	 stvební	 ČVUT	v	 Praze	pracující	na	diplomové	práci	na	 téma	"Analýza	vyhlášení	požárního
poplachu	v	ubytování	pro	seniory"	chtěl	bych	Vás	poprosit	o	vyplnění	následujícícho	dotazníku.	Dotazník	má	za	cíl	získat	znalosti	o	používaných	způsobech
vyhlášení	požárního	poplachu	v	zařízeních	sloužících	k	tomuto	účelu	a	následně	ke	způsobu	výběru	tohoto	systému.

Děkuji

Bc.	Jan	Válka

1.	Jakou	kapacitou	Váš	objekt	disponuje?
Nápověda	k	otázce:	Kolik	klientů	je	ve	Vašem	objektu	ubytováno?	Jedná-li	se	o	zařízení	s	více	objekty,	prosím	uveďte	nejvyšší	obsazenost	jednoho	objektu	a	do	poznámky
uveďte	informaci	např.	"Máme	v	areálu	5	staveb".

0-12

12-15

15-50

50	a	více

Poznámka

Prostor	pro	komentář

2.	Indikujte	prosím	poměr	klientů	na	základě	schopností	a	orientace.
Nápověda	k	otázce:	Tak	aby	součet	dal	100%.	V	případě,	že	máte	0	klientů	v	jedné	z	kategorií,	prosím	uveďte	v	další	otázce	do	poznámky.	 Osoby	s	omezenou	schopností
pohybu	a	orientace:	senioři	samostaně	chodící,	o	holi/berli,	s	rolátorem	a	senioři	na	vozíku.	Osoby	neschopné	samostného	pohybu	a	orientace:	osoby	ležící

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Osoby	bez	omezení

Osoby	s	omezenou	schopností	pohybu	a	orientace

Osoby	neschopné	pohybu	a	orientace

3.	Poznámka	k	otázce	č.2
Nápověda	k	otázce:	Uveďte	specifické	parametry,	které	se	týkají	vašich	klientů.	Např.	speciální	režim,	často	se	mněnící	složení	klientů.
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4.	Jakou	sociální	službu	provozujete?
Nápověda	k	otázce:	Prosím	vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí.

Domov	pro	seniory

Domov	se	zvláštním	režimem

Alzheimer	centrum

Rezidenční	bydlení

Odlehčovací	pobytová	služba

Týdenní	stacionář

Dům	sociálních	služeb

Jiná...

Prostor	pro	komentář

5.	O	jaký	objekt	se	jedná?
Nápověda	k	otázce:	Prosím	vyberte	jednu	z	možností	a	uveďte	přibližný	rok,	kdy	bylo	zařízení	poskytující	ubytování	postaveno.

Historická	budova	(před	rokem	1977)

Stavba	do	roku	2010

Novostavba	po	roce	2010

Chráněná	památka

Přibližný	rok	uvdení	do	provozu	(ve	funkci	ubytování	pro	seniory)

Prostor	pro	komentář

6.	Používáte	systém	detekce	a	signalizace	požáru?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

Ne

Ano	-	máme	celoobjektový	systém

Ano	-	máme	lokální	systém

Ano	-	máme	rozhlas	s	nuceným	poslechem

Prostor	pro	komentář

7.	Proběhla	v	nejbližší	době	rekonstrukce	zařízení	vyhlášení	požárního	poplachu?
Nápověda	k	otázce:	Prosím	vyberte	jednu	nebo	více	možností.	V	případě	proběhlé	rekonstrukce	prosím	popiště	jaké	prvky	systému	byly	součástí	rekonstrukce.

Ne	-	novostavba

Ne

Ano	-	výměna	kompletního	systému

Ano	-	částečná	obměna

Popis	změn	(např.	výměna	čidel,	výměna	ústředny,	rozšíření	systému)
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8.	Jaký	způsob	vyhlášení	požárního	poplachu	používáte?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

Verbální	zvolání	"HOŘÍ!"

Evakuační	rozhlas

Siréna

Tichý	alarm	(personál	má	informaci	a	postupně	v	klidu	začne	evakuaci	klientů)

Jiná...

Prostor	pro	komentář

9.	Je	způsob	vyhlášení	požárního	poplachu	stejný	pro	zaměstnance	i	pro	klienty?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

Ano

Ne	-	zaměstnancům	je	podána	interní	hláška	a	pověřená	osoba	začne	postupně	evakuovat	klienty

Jiná...

Prostor	pro	komentář

10.	V	případě	vyhlášení	požárního	poplachu	akustickou	signalizací	využíváte?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

Evakuační	hlášky

Tónu	sirény

Střídání	sirény	a	hlášky

Jiný	specifický	způsob

Prostor	pro	komentář

11.	Používáte-li	textovou	hlášku.	Jak	zní	její	obsah?
Nápověda	k	otázce:	Prosím	uveďte	obsah	textové	verbální	evakuační	hlášky.

12.	Kdo	se	u	Vás	podílí	na	výběru	vhodného	způsob	vyhlášení	požárního	poplachu?
Já,	jako	provozovatel

Preventista	požární	ochrany

Odborně	způsobilá	osoba	v	požární	ochraně

Projektant	požární	bezpečnosti

Montážní	firma

Jiná...

Prostor	pro	komentář
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13.	Podíleli	jste	se	na	volbě	způsobu	vyhlašování	požárního	poplachu.	Co	bylo	směrodatné	pro
výběr	systému?
Nápověda	k	otázce:	Prosím	uveďte,	dle	čeho	jste	volili	znění	požárního	signálu	při	vyhlášení	poplachu?

Vlastní	zkušenost/úsudek

Doporučení	odborníka	v	požární	ochraně

Doporučení	montážní	firmy

Jiná...

Poznámka

14.	Jaký	je	pro	Vás	ideální	zvuk	pro	vyhlášení	požárního	poplachu?	Případně,	jaký	tón	používáte?
Nápověda	k	otázce:	Na	následujícím	videu	je	nahrána	zvuková	stopa,	obsahuje	nahrávky	běžně	používaných	tónů	sirény.	Prosím	označte	tu,	která	Vám	přijde	nejvhodnější,
případně,	která	je	nejvíce	podobná	nebo	stejná	pro	Vámi	používaný	tón	sirény.

Video:	https://www.youtube.com/embed/5MVb9KDpQnM

Tón	č.1

Tón	č.2

Tón	č.3

Tón	č.4

Tón	č.5

Tón	č.6

Tón	č.7

Tón	č.8

Tón	č.9

Tón	č.10

Tón	č.11

Prostor	pro	komentář

15.	Prostor	pro	Váš	komentář	k	požární	bezpečnosti	objektu,	který	provozujete.
Nápověda	k	otázce:	Volný	prostor	pro	komentář	ke	způsobu	vyhlášení	požárního	poplachu	ve	vámi	provozovaném	objektu.	S	čím	jste	spokojeni,	nebo	naopak	co	Vás	trápí.	Pokud
máte	zájem	o	výsledky	mé	práce,	nebo	chcete	vědět	více	k	dané	problematice,	prosím	uveďte	i	kontakt.


